Avtiotpodn & I6ialovoa pntpa

2tolxela Mpoppikne AAyeppoc



[Tl OWC LEAETAME TLC UNTPEC

YuvnBwce ta emloTnUoVIKA dedopéva (mapatnproeLg, amoteAéopato
TELPOUATWY K.ATL.) OpYOVWVOVTOL OE YPOUHUEC KOL OE OTNAEG, OTIWC AKPLPWC
otolyi{ovtal Ta oTolXEla o€ pia pATpa.

‘Eva amAo mopadelypa eival Kol To EMOUEVO:

OAec oL mAnpodoplec yLa TNV EMIAUGCN TOU CUOTAHATOC EELOWOEWV:
5:-x+6-y=3
3-Xx—y=2

uropouv va 6080Uv amno tnv untpa: [ 53 61 g]

Kat n entiAuon BEBata pmopeil va yivel o eUKoAN HE Tn Xpnon tTng LATPAC.

AuTO BEBata Sev onpaivel OTL oL LATPEC XPNOLUOTIOLOUVTAL ATTOKAELOTIKA
yla TNV EMAUCN CUCTNUATWY EELOWOEWVY, AVTIOETWE WG LAONUOTIKEG EVVOLEG
ouvodelovtal amno pla mAovola oXeTkn Bswplia (tnv Fpaputkr AAyeBpa)




Oplopot

e Eotw A, B TETpOYWVLIKEC UATPEC T.W. A B=B - A, 10TE
AELLE WG OL UATPEC A Kol B petatiBevtal

0 avVv =0

AV1.A avv#0

e AVA,  , TETPAYWVLKA LATPA.
Opllovpe AV, veZ*: A= {

 Eotw A, TETPOYWVLKN HATPA. Av UTtOPXEL B,  T.w.
A-B=B-A=1
10TE N B Aéyetal avtiotpodn tnc A (oupBoAiletatl A1)
(koL N A Agyetol avtlotpePLun)

Napddeypa:
Noa deitete OTL N pATPA A = [1 1] dev eival avtiotpePun (eival wbralovoa)

00

Ynoden: Ocwpeiote pia puntpa B t.w. B-A=l,
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AOKNOELC

1. Elval n teTpoywvikn untpa B, avtiotpodn
3 -5
B=
-1 2

2. Noa eleyéete to 16l yLa TLC:

UATEA TNG A;

A =

2 5
A =
;s

1 0 2
2 -1 3

(-11 2 2)
B=| 4 0 |1
6 -1 -1,




Movadikotnta the A

Oewpnua:
Av A avtiotpePLun tote umapyxet 1 kat povo 1 B t.w.
A-B=B-A=1
Anodelln:
Eotw vmapyet kat AAAN pla C#B t.w. A-C=C-A=1
TéteC=C-I1=C-(A-B)=(C-A)-B=1-B=B

Napadswypa:

Yriapyxet n Al tnc A= [_f’ —25] ;

Ynoden: Ocwpeiote pia B: B-A=l,

2tnv ouvexela eleyéte av A-B=l, ‘Tétolo wote’ = T.w. = :
‘1l kKatpovo 1’ = 1!




|6LoTNTEC TNC avTioTtpodPnC LNTPAC

Eotw A B_ . avtlotpePLuec. Tote Loyvouv:

mxm? mxm

1L (A=A

2. (A-B)l=B1- Al

3. (A1 'Az " A3 e " An)'l = An'l . An-l-l . An-z-l'" . Al-l
4. (An)t=(Al)n

Anodein:
1)At-A=A-Al=[_ } => A = (A1)?

& (A—l)—l A 1=A1 - (A—l)—l — Im

2)(A*B)- (Bt Al)=A-1 +Al=A-Al=1

& opota (B - Al)-(A-B)=1

3) amodeIKVUETAL LE EMAYWYH YOt M

4) opola O1wce N (3) ouv TNV xpnon TNE MPOCETALPLOTLKNC LOLOTNTOC



YrievOuuon
MeBodoc TnC emaywync
Eotw £xw va amodeitw uia npotaon M(v), v e Z* .

Av amodeiéw otL n npotaon M(v) eivatl aAnbnc ya
KATIOLO PUCLKO aplBUO Vv = K, TOTE €lvol aAndnc Kat ya
KaBe emopevo aplBuo v=k+1

Bipata diadikaociac:
1° BApa: detyvw ot n mpotaon M(v) oxvetywav =1
2° YoBetw otL n mpotaon M(k) eivat aAndnc yua v = K

3° Xpnowuornowwvtacg Tic utoBeoelc (1) & (2) mpoomabw va
arodeiéw OtL N mpotaon oyVeLtyia v =K+ 1, 6nA. otL
kat n M(k+1) etvat emiong aAndnc



AOKNOELC

A. Eotw n tetpaywvikn pntpa A = G _3)
Na Bpeite:
1. tnv A?
2. tnv f(A) av f(x) =x2—3x+5
3. tnv g(A) av g(x) =x?+2x + 11

(3 -5
B. Avtwpa B-= j
-1 2

urtoAoyiote tnv (A - B)?




[POUULKO cUCTAMOTA O popdn LATPOC
KaBe ypappulko ocvotnuo Unopei va ypadel oe popdpn unNTpwv

Ay Xy Ay Xyt tay, X Thy
:'-'.'E]_ Kl+ ilag HE‘F P ey +EI.E“_ E]‘i HI.F'E

Al El+ A HE+ .= '+H'mn En;h TiL

n LATPA TWV
pHetapAntwv
— L N HrAtpO
Ay il.]_-n +|1|"|1:n X1 I'_ll Twv otabepwv
= | Ay AppearBy, || Xy b
N LATPO TWV = -
OUVTEAECTWV . . — . =
Ao Apoee e, || X b_
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Aoknon

ANULOUPYNOTE TIC LATPEC TWV CUVTEAEOTWY, TWV HETABANTWV Kot
TWV 0ToBEPWV OPWV TWV EMOUEVWY CUCTNHATWV:

x+ ¥+ z =0 dry — mo + 313 = —1
¥ +22 =0 3r1 + x2 + 9rz3 = —4

x +2y +4z =1




AbontncA - X=b pe xpnontnc X=A1+b

Eotw 0 oUCTNUO N X N YPOUULKWY EELOWOEWV
A-X=b peA,, avTloTpeYLN

—

A, X, +d,x, +agx, +...+ta, x, =b

Ay Xy + Ay Xy + Xy +...+ a3y, %, =5,

Ay Xy + Ay X, + Ay Xy + .+ ag,x, = b,
G X+ X+ Xy +...+d, X, =b , ,
- | O€ UATPEC
an a2 ... @ ... Qp || b
ay ap ... QF ... @y 2 ba
an Qo ... Qf ... Qm 2. by
_a"] a-nz . a-ﬂk . anj" i _:[:r” _ _b"l o




AvontncA - X=bpuexpnontncX=A"*-b

OUVEXELL

Adou A, avtiotpedLun, Tote yia kabe n-dlactato
Sdtavuopua b, to cvotnua A = X = b €xelL povadikn
AvontnvX=A'-b

Anodein:
Oa 6.0. 6ttn X =A"1 -+ b eivat Abon kat eivat povadikn!
a) A (Al -b)=(A-Al)-b=I +*b=b, apaXeival
AUon
b) Eotw umdapxel kat 2" Avon X zZX=>X,=Al b
Ao 1o (a) Opwg X =At - b eniong, dpa X = X,



AOKNOELC

A. Eotw to cvotnua eELlcWoEWV

_<

- 4'X,+6°%,=6
| 5x,+9x,=18

1. Na 6nAwoeTte TIc uNTpec A, X kot b
2. Na Bpeite tnv Abon pe xprion tng A

B. Opowa yia to cuotnua
— x+y+z=1
— V+2z= 2
 X+2y+4z=3




Ewdikec untpec IV

Eotw A, TETPAYWVLKN LATPA

/0[ IB 7/\
o AJUUUETPIKA pATpotav AT=A nx B o ¢
VAR Y
* A AVTIOUUMETPLKNA pATpa av AT = - A (0 a B
Ty | —a 0 vy
£ v 0
: AL . 0 1 0
* AOpBoywviaavA' - A=A A =1 w0 0 1

N oAAlwc av AT = Al

1 0 0/



|6lotnTeC Avaotpodnc UNTPAC

Eotw A, TOTE LOXUOUV TO ETOUEVAL:
(A1) = A

(A+A)T=AT+A", omou A, .

(A A)T=A-A

(A-B)f =B" - A", omou B, .

(AK)T = (AT)k | 6mou k € N

(A-l)T — (AT)-l

o Uk whE

OL amnobeifelc adprivovtal we aoknon ....
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